«Y TBepIKIatoy-

L[Hp‘éKpr /

I'padpux npuema numu

3aBTpak Kaacent O6en Kaaccrer
9.10 5 - 11kiaccer 12.40 5 - 11kmaccel
9.55 1- e xmaccel 13.25 1- e xmaccer + I'TIJ[(1-2)
10.00 2 - 4 xyaccsl 13.30 2 -4 xmaccel + I1]1(3-4)
Hoaanuk Kiacenr
15.00 TTIZT (1-4)

Jtst Kaxknoii rpyrsl 00yyYaroumxcst st npuéMa MuInu
OTBOAMTCS CIICJIYIOIIEE BpeMsI:
Ha 3aBTpaK - 20 MUHYT;
Ha 00ex — 20-30 munyT;
Ha NOJIIHHK - 15 MHHYT.

I'paduk nexxypersa B crososoii AAMHHUCTPAUHH IKOJbI

Anu Henenn OTtBercrBenHbIii AAMHUHHCTPATOP :{
[lorenensuuk Yenuna JI.JI.
Bropuuk Cmuprosa H.IT.
L Cpena [TaBiioBa E.A.
YerBepr | Jlanmmua I'.B.
| [IaTHnNA | JIsn 10.B. ]




